

Международный день анимации

Трудно себе представить ребенка, который не любит мультфильмы. Они помогают ему расти, познавать мир, учат быть добрым и доброжелательным. Мультфильмы улучшают мышление малыша, раскрывают перед ним мир ярких оттенков и улыбок.



В рамках тематической недели «Международный день анимации» в старшей группе «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) организована выставка работ детского творчества «Мульти-пульти».

Мультфильмы для детей - это увлекательное погружение в волшебный мир незабываемых впечатлений. В творческой мастерской группы "Почемучки" (воспитатель А. С. Зотова), прошло также занятие "Поём и рисуем мультфильм" с целью знакомства с главными героями советских мультфильмов.



В рамках тематической недели, посвящённой Международному дню анимации, в подготовительной группе "Росинки" прошёл познавательный час Мультимир с целью знакомства детей с технологией создания мультфильмов. И организована выставка творческих работ на тему: "Рисуем мультфильмы". Выставка рисунков получилась яркой и насыщенной.

В рамках тематической недели, посвящённой Международному дню анимации, в подготовительной группе "Непоседы", прошло художественно - эстетическое занятие. Воспитанники нарисовали героев из любимых мультфильмов.





В нашем детском саду прошла увлекательная Неделя Анимации, которая оставила яркие впечатления как у детей, так и у воспитателей. С 21 по 25 октября подготовительная группа "Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) погрузилась в мир мультипликации и творчества, познакомившись с основами анимационного искусства. Каждый день был посвящен определенной теме. Завершила неделю «Выставка анимационных работ», на которой дети представляли свои творения родителям и воспитателям. Неделя Анимации подчеркнула важность творчества и самовыражения в жизни детей. Мы уверены, что подобные мероприятия развивают их воображение, коммуникационные навыки и приятные воспоминания, которые останутся с ними надолго.